
CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI  COŞERENI
             JUDETUL  IALOMIŢA
            NR.   2605  /  30 MARTIE 2022

PROCESUL VERBAL
AL SEDINŢEI   ORDINARE   A CONSILIULUI  LOCAL

DIN  DATA  DIN   30  MARTIE 2022

In conformitate  cu prevederile  art. 138, alin. (13) din  Ordonanta de Urgentă a Guvernului nr. 57/ 
2019  privind  Codul administrativ, am  procedat la întocmirea  procesului verbal  cu privire la modul de 
desfaşurare, sinteza dezbaterilor si  modul în care si-a exercitat votul fiecare consilier cu privire la proiectele 
de  hotărâre propuse  si hotarârile   adoptate de Consiliul local Coşereni, în sedinta  ordinarǎ, ce a avut loc în  
data de  30 martie 2022.

Şedinta  a  fost  convocatã în baza  Dispoziţiei Primarului nr. 59 /  24 martie 2022.
Materialele de informare  au fost  puse  la dispozitia consilierilor locali  spre consultare prin mijloace 

electronice (pe grupul intern  Whatsapp) si la sediul consiliului local. 
Participă la sedinţă primarul comunei Tudorache Lucian, inițiatorul proiectelor de hotărâre, secretarul 

general al comunei –d-na Nica Daniela  şi d-na Iorgu Rodica Sef birou financiar contabil . 
     Sunt  prezenti  câţiva invitaţi si alte persoane, locuitori ai comunei, sedinţa fiind publică. 

            Şedinţa ordinară a fost convocată în temeiul art. 134, alin. (1) din  Ordonanta de Urgenţă a 
Guvernului nr. 57/ 2019  privind  Codul administrativ  pentru  analiza următoarelor  proiecte de hotărâre :

1. proiect de hotărâre privind aprobare PUZ – “Construire depozit materiale de construcţii” beneficiar 
Goga Mihai -  iniţiator primarul comunei;

2. proiect de hotărâre privind aprobarea  Planului de apărare si acoperire a riscurilor pe anul 2022, 
actualizat - iniţiator primarul comunei;

3. proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru” Proiectul regional de 
dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în 
județele Calarasi  și Ialomița, în perioada 2014-2020”,  a indicatorilor  tehnico-economici  ai 
proiectului  si a indicatorilor tehnico-economici pentru Comuna Cosereni,  iniţiator primarul 
comunei;

4. proiect de hotărâre privind aprobarea cofinantarii investitiilor din ” Proiectul regional de dezvoltare 
a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi 
și Ialomița, în perioada 2014-2020”,  aferente  Comunei Cosereni  – initiator primarul comunei;

5. proiect de hotărâre privind aprobare rectificare buget  pe trimestrul I – 2022 si Lista de investitii pe 
anul 2022- iniţiator primarul comunei;

6. proiect de hotărâre privind  stabilirea salariilor functionarilor publici si personalului contractual din 
cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cosereni - iniţiator primarul comunei;

7. proiect de hotărâre privind aprobare arendare prin licitatie publică teren Pârloage- iniţiator primarul 
comunei;



8. proiect de hotărâre privind  alegerea unui nou presedinte de sedinta pentru următoarele 3 luni - 

iniţiator primarul comunei;

I. ANALIZA CERERILOR DE COMPETENTA CONSILIULUI  LOCAL 

II.  DISCUTII  DIVERSE, PROPUNERI

Domnul primar a propus completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării 
si completării  HCL nr. 57/ 28 decembrie 2021 privind aprobarea  tarifelor de salubrizare percepute pe raza 
teritorială a judetului Ialomiţa de catre operatorul de salubritate SC ADI ECOO 2009 SRL. 

       Domnul   Filip Gheorghe -  presedinte de sedintă  supune la vot ordinea de zi astfel cum a fost  
completată.  

       Ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi  “pentru” . 

      S-a prezentat  procesul verbal întocmit în şedinta ordinară din data de  10 februarie 2022 dupa care a fost 
supus aprobării. A fost aprobat  cu 13 voturi “pentru”.

      Proiectele de hotărâre ce vor fi dezbătute  sunt însoţite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor 
de resort  din cadrul aparatului de specialitate al primarului  si de rapoartele de avizare  ale comisiilor de  
specialitate din cadrul consiliului local,  întocmite în cadrul sedintei comune a comisiilor  ce a avut loc la  
data de  30 martie 2022. 

Se trece la analiza proiectelor de  hotarâre si se începe  cu punctul care a determinat suplimentarea ordinii 
de zi: 

1.  proiectul de hotărâre privind aprobarea modificarea si completarea  HCL nr. 57/ 28 decembrie 
2021 privind aprobarea  tarifelor de salubrizare percepute pe raza teritorială a judetului 
Ialomiţa de catre operatorul de salubritate SC ADI ECOO 2009 SRL 

Se aprobă  cu 13 voturi ”pentru”  tarifele/taxele speciale de salubrizare propuse de către S.C. ADI
ECOO 2009  S.R.L.  aferente  anului  2022,  ce  vor  fi  percepute  la  nivelul  comunei  Cosereni,   după  cum
urmează:

a) taxa specială  colectare deşeuri  municipale fracţia umedă pentru utilizatorii casnici din mediul
rural este de 8 lei/ persoană/lună;

b) taxa specială  colectare deşeuri  municipale fracţia uscată pentru utilizatorii  casnici din mediul
rural este de 2 lei/persoană/lună;

c) tariful pentru agenți economici și instituții publice este 528 lei/tonă inclusiv TVA . 
 Tarifele / taxele speciale  pentru colectare deşeuri prevazute la alin.(1)  lit. a) vor fi puse în aplicare

începând cu data de 01.04.2022, iar  cele prevazute la lit.b) si lit.c)  de la data incheierii actului aditional la
contractul de prestari servicii cu operatorul  ADI ECOO 2009 SRL. 

A fost adoptată  Hotărârea  nr. 16 .

2. proiect de hotărâre privind aprobare PUZ – “Construire depozit materiale de construcţii” -  
iniţiator primarul comunei, beneficiar  Goga Mihai. 



Se propune spre aprobare Planul Urbanistic Zonal (PUZ) – “CONSTRUIRE DEPOZIT  
MATERIALE DE CONSTRUCŢII”  în comuna Coşereni, T 268/1,  parcela 3, număr cadastral 
20346, beneficiar Goga Mihai, precum și a Regulamentului Local de Urbanism aferent acestuia, 
conform anexei, parte integrantă din documentație, cu o valabilitate 10 ani de la data aducerii la data 
adoptării și aducerii la cunoştinţă publică.
Se supune la vot. Au fost exprimate 13 voturi ”pentru”. A fost adoptată  Hotărârea  nr. 17.

3. proiect de hotărâre privind aprobarea  Planului de apărare si acoperire a riscurilor pe anul 

2022,  actualizat - iniţiator primarul comunei;

Nu sunt discutii.  Se supune la vot. Au fost exprimate 13 voturi ”pentru”. 
A fost adoptată  Hotărârea  nr. 18 .

4. proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru ” Proiectul regional 

de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului 

Regional în județele Calarasi  și Ialomița, în perioada 2014-2020”,  a indicatorilor  tehnico-

economici  ai proiectului  si a indicatorilor tehnico-economici pentru Comuna Cosereni,  

iniţiator primarul comunei;

 Se  propune spre aprobare Studiul de Fezabilitate pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii
de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi  și Ialomița, în perioada
2014-2020”, in valoare  totala de 1.441.580.807 lei, fara TVA  (prețuri curente),  reprezentand 291.534.704
euro, fara TVA (preturi curente),  precum si indicatorii tehnico-economici ai proiectului, potrivit  anexei puse
la dispozitie de ADI ECOAQUA Călărasi. 

Valoarea investitiilor aferente Unitatii Administrativ Teritoriale – Comuna Cosereni, in valoare totală  de
81.549.788  lei,  fără  TVA   (prețuri  curente),   respectiv   16.492.030  euro,  fara  TVA   (preturi  curente),
reprezentand cheltuieli  eligibile  din valoarea totală a  Proiectului  regional de dezvoltare a infrastructurii de
apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada
2014-2020. 

Se poartă discutii pe marginea propunerii. Se consulta lista cu beneficiarii. 
Dl. Filip spune ca suntem pe locul 10 . Prima comuna care are acces la  finantare este Alexeni, pentru ca

sunt puturile de apă amplasate pe teritoriul lor.
Dl. Viceprimar spune ca are informatii certe de la presedintele Asociatiei -dl Sava Constantin -primarul

municipiului Urziceni, ca acest proiect se va realiza si comuna Cosereni este printre primele comune care vor
avea acces la finantare. 

Domnul presedinte supune la vot propunerea. Au fost exprimate 13 voturi ”pentru”. 
A fost adoptată  Hotărârea  nr. 19 .

5. proiect de hotărâre privind aprobarea cofinantarii investitiilor din ” Proiectul regional de 

dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional 

în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020”,  aferente  Comunei Cosereni  – 

initiator primarul comunei;



Dl primar spune ca pentru a asigura cofinantarea proiectului este necesara rectificarea bugetului si 

revizuirea Listei de investitii si da cuvantul  d-nei contabil să prezinte situația. 

D-na contabil  reaminteste ca la sedinta anterioară când s-a discutat bugetul anual, acesta a fost 

repartizat integral pe cheltuieli. Nici incasări mai mari nu s-au înregistrat, astfel că este necesară 

ajustarea unor capitole sau chiar renuntarea la unele investitii. 

Dl primar prezintă ce s-a prevăzut initial si de unde se pot lua la acest moment – trimestrul I. 

D-na contabil spune că în trimestrul III se pot muta de la alte capitole bugetare, dar până atunci nu. 

Partea de cofinanțare a investițiilor din ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă
uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi  și Ialomița, în perioada 2014-2020”,
aferentă Comunei Cosereni  este  in valoare  de 310.050 Euro, fara TVA (prețuri curente),  reprezentând
2% din totalul cheltuielilor eligibile.

Cofinanțarea proiectului se va eșalona pe ani, dupa cum urmează:
Anul 2022 – 10 %,  reprezentând:   31.005 Euro;
Anul 2023 – 21 %,  reprezentând:   65.111 Euro;
Anul 2024 -  35 %,  reprezentând: 108.518 Euro;
Anul 2025 -  34 %,  reprezentand: 105.417 Euro.

Dl primar prezintă propunerile de  unde va realoca sumele: 50 mii de la apometre, 50 mii de la proiecte, 30 

mii de la toalete, 20 mii achizitie piese buldo, ...

După analiză se supune la vot. Au fost exprimate 13 voturi ”pentru”. 
A fost adoptată  Hotărârea  nr. 20 .

6. proiect de hotărâre privind aprobare rectificare buget  pe trimestrul I – 2022 si Lista de 

investitii pe anul 2022 - iniţiator primarul comunei;

In completarea celor discutate la proiectul anterior  referitor la asigurarea cofinantării  proiectului de 

apă pentru care a fost necesara rectificarea bugetului cu suma de 200.000 lei,  se mai rectifică bugetul  la 

partea de  venituri cu 20.000 lei reprezentand ajutorul pentru incalzirea locuintei. 

Suma de 200.000 lei pentru tuburi, teavă corugată, era repartizată pe trimestre, acum se va achizitiona tot 

lotul odată, s-a găsit o ofertă mai avantajoasă si s-a scos la licitaţie toată cantitatea.

Se se supune la vot. Au fost exprimate 13 voturi ”pentru” aprobarea rectificării bugetare in forma
prezentată. 
A fost adoptată  Hotărârea  nr. 21 .

7. proiect de hotărâre privind aprobarea arendarii prin licitatie publică teren Pârloage- iniţiator 

primarul comunei;



Aşa cum s-a discutat in sedinta anterioară, la initiativa unui fermier din localitate se initiază procedura 

de inchiriere spre exploatare agricolă ( arendare) a terenului  cu suprafata de 5,25 ha , fostul lac 

Parloage. 

Dl primar  informeaza ca după ultima măsuratoare  s-a  găsit o suprafată mai mare, de 10,01 ha. O 

suprafata de circa 3 ha si ceva este zona de  protectie, lăstăris. Se va scoate la licitatie  o suprafată de 5,25 ha 

cât figurează fostul lac în inventar, iar din diferentă, 2,00 ha se vor delimita pentru depozitare temporară 

deseuri din construcții, iar restul va fi pus la dispozitia comisiei de fond funciar pentru mutarea temporară a 

unor proprietari de terenuri pe care i-am scos  din tarla de la DN, unde s-a făcut punere in posesie cf actelor 

de proprietate si cartilor funciare  şi mai avem de rezolvat unde s-a arat din islaz…

Consilierii au propus  ca  pretul de pornire să fie licitaţie să fie echivalentul în bani a 1600 kg grau, asa 

cum plătesc la ora actuală majoritatea arendasilor, iar licitatia sa fie deschisă,  cu strigare, pasul de licitatie  sa

fie de 50 kg grâu. 

Pentru a se constitui  comisia de licitatie, consilierii au  facut propuneri pentru membri din randurile lor. 

Pentru asigurarea secretului votului, au fost comunicate propunerile prin biletele catre presedintele de sedintă,

iar acesta a comunicat  numele membrilor ce vor face parte din comisia de licitatie, ce va fi constituita prin 

dispozitia emisă de primarul comunei. 

Caietul de sarcini va fi publicat pe site-ul institutiei sau va fi pus la dispozitia persoanelor interesate contra

cost. 

Cu  un număr de 13 voturi ”pentru”, a fost aprobată Hotărârea nr. 22. 

8. proiect de hotărâre privind  stabilirea salariilor functionarilor publici si personalului 

contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cosereni - iniţiator 

primarul comunei;

     Domnul primar informează că a primit solicitare de majorare de la personalul institutiei si a considerat 

oportun să acorde o majorare  salarială  între 350 – 480 lei net.

     Domnul Lungu precizează că a observat că nu creste la toţi cu aceeasi sumă, iar pentru secretar  si sef 

contabil  cresterea este 0. 

     Grila a fost prezentată  consilierilor spre analiză la  comisiile de specialitate. 

     Domnul primar spune că s-a pornit cu cresterea cu aceeasi sumă de la salariul de bază, dar salariile diferă 

pe functii si încadrare si de aceea sunt diferite, unele cresteri sunt mai  mari, altele mai mici. 

     Domnul Stoian Dorin spune că este de acord cu majorarea propusă, mai putin cu propunerea pentru 

consilierul primarului, considerând  ca pentru activitatea care o prestează  are salariul destul de mare. Să 

rămână cum a fost. 



     Domnul Borangic Constantin spune că dacă compară munca pe care o fac  angajatii săi şi  salariul primit, 

cu salariatii de stat, i se pare  destul de mult cât câstigă. De asemenea nu este de acord cu majorarea salariului 

consilierului personal al primarului.  

Cu acelasi punct de vedere referitor sunt de acord majoritatea   consilierilor.  

Dl presedinte Filip Gheorghe supune la vot propunerea  de majorare a veniturilor salariale ale 

personalului, mai putin  pentru functia de consilier personal, pentru care s-a propus să rămână la acelaşi nivel.

Sunt  exprimate 13 voturi ”pentru”. 

A  fost adoptată  Hotărârea  nr. 23 .

9. proiect de hotărâre privind  alegerea unui nou presedinte de sedinta pentru următoarele 3 luni - 

iniţiator primarul comunei. 

S-a facut propunerea  de a ocupa functia de presedinte de sedintă pentru următoarele 3 luni, domnul 

consilier Militaru Constantin. 

Cu 13 voturi ”pentru” a  fost adoptată  Hotărârea  nr. 24 .

In cadrul sedintei  a fost prezent dl.  Grădistean – consultant fonduri europene,  care prezintă 
oportunitatea realizarii   unei piete  de legume si depozit frigorific pe teritoriul comunei Cosereni, ca punct de 
preluare pentru toată zona, prin AXA PNRR. 

Consilierii sunt de părere ca este depăşită  perioada  în care era necesara o astfel de investiţie si are 
costuri destul de ridicate, plus ca nu stim cine se va ocupa de  gestionarea acesteia. In plus avem exemplul de 
la Movilita, piata de gros făcută în urmă cu multi ani, care nu a functionat. 

Au fost prezentate cererile adresate consiliului local spre analiză astfel:

1. ACS Viitorul Urziceni – solicita finantare  22.300 lei pentru a  functiona în localitate o scoala de sah –
Cererea a fost respinsa. ( 2 voturi pentru -dl Borangic si d-na Radu, 2 abtineri, 9 voturi împotriva).

2. ACS Viitorul Ialomiţa – solicita de la Consiliul Local  suma de 27.000 lei pentru sustinerea 
activitatiulor sportive si aunor investitii in anul 2022. 
Avand în vedere ca s-a mai alocat  suma de 15.000 lei în bugetul initial, cererea a fost  respinsa ( 3 
voturi pentru, 4 abtineri si 6 voturi împotrivă).

3.   Bors Gheorghe – solicită   cumpărarea  terenului concesionat pe care are casa construita.  
Dl. Stoian  propune sa se faca anunt public ca toate terenurile  se pot cumpara, in condiţiile stabilite de
consiliul local. 

4. Gheorghe  Marian  si Gheorghe  Luciana – solicita transferul concesiunii terenului aferent casei 
mostenite  de la tatal sau decedat – Gheorghe Ion.
Va fi promovat proiect de hotarare într-o sedinta viitoare. 

5. SC  AGROCIPRIAN SRL, SC AGROGEORGIAN SRL, SC GIOCOM  SRL  si II. MARDALE  
MARILENA DANIELA - solicită   scutirea  de la plata impozitelor pe mijloacele auto - utilajele 
agricole folosite exclusiv pentru agricultura, conform precizarilor din OUG  8/2021 pentru 
modificarea Codului fiscal. 



D-na secretar informează ca este necesara adoptarea unei hotărâri a consiliului local pentru a opera 
aceste scutiri sau  reduceri de  taxe sau impozite, care vor fi aplicate ulterior tuturor detinatorilor de 
astfel de vehicule. 
Consilierii solicita sa se faca o analiza a impactului  asupra bugetului si apoi vor decide. 

6.  D-na  Mircea Constanţa a adresat Consiliului Local cererea cu nr. 1243/14.02.2022 prin care solicita 
un teren de 1000 mp pentru o investitie de tip after school.
Prezentă în sedinţă, d-na Mircea spune ca nu îi mai face folosinta  terenul, pentru ca nu are bani 
suficienti de cladire si nici nu se finantează  constructia de cladiri. Solicita  un spatiu  deja construit, 
mai exact căminul cultural – sala din spate cu celelalte încăperi.  
Cererea rămâne în analiză, căminul cultural ar trebui să rămână afectat de aceasta activitate  peste 3 
ani de zile. 
D-na secretar informează că nu există  nicio posibilitate ca un bun din domeniul public sau privat să-i 
fie atribuit doamnei Mircea Constanţa la cerere, Codul administrativ  prevede  procedura licitatiei 
publice si doar cateva exceptii de  acordare în mod direct, în care la acest moment ca persoană fizică 
nu se încadrează. 
D-na Constanta Mircea spune ca ulterior se poate reloca. A lăsat la dispozitia d-lui primar planul de 
afaceri pe care speră sa-l poată depune la un concurs pentru obtinere finantare. 

7. Constructorii  parcului din Patrime, care este în curs de realizare,  solicită  o suma de circa 40.000 lei 
pentru  asigurarea unor lucrări ce nu au fost prevăzute initial şi majorarea preturilor. 
Dl. primar  prezinta situatia si spune ca dansul a dispus unele modificari privind înălţarea terenului si 
mărirea suprafetei scenei.  
Consiliul local  nu este de acord  cu suplimentarea sumelor. Consideră că era necesar să se respecte 
proiectul  pus la dispozitie si sa se încadreze in sumele prevazute. 

8. Tot în cadrul sedintei  au fost prezenti circa 15 – 20 cetateni, producatori agricoli,  care desfasoara 
activitate de comert pentru produsele pe care le produc in gradinile  propriii si solicita primarului 
amenajarea corespunzătoare a pietei  si interzicerea  ocuparii locurilor din piata  de catre alti  
comercianti, care nu sunt producatori, proveniti din alte localitati. 

   Dl. primar le-a prezentat oferta  proiectantului expusa mai devreme  pentru proiectul cu piată si depozit  
frigorific, si le-a  comunicat că le oferă sprijin pentru amenajarea locului din piată, astfel încât să se 
desfăşoare un comerţ civilizat. 

Discutiile  continuă  cu propuneri, sugestii din partea producătorilor agricoli. 

In cadrul şedinţei, la discutii diverse dl Stoean Liviu propune să se facă o analiză a locurilor de veci din 
cimitir, să se acorde o atentie mai mare cand se atribuie, si cine nu il  ingrijeste să i se atribuie altcuiva. 

D-na secretar Nica Daniela  roagă consilierii care nu au prezentat rapoartele de activitate să le prezinte. De 
asemenea  reamintește d-lui primar despre prezentarea  rapoartelor de informare către consiliul local asa cum 
prevede codul administrativ.  

După încheierea discuțiilor, dl. Filip Gheorghe - presedinte de şedintă,  propune închiderea lucrarilor  
şedinţei  ordinare de  astăzi,  30 martie   2022. 

   PREŞEDINTE   DE  SEDINŢĂ, 
          FILIP  GHEORGHE 



            Intocmit  de 
SECRETARUL  GENERAL AL COMUNEI  COŞERENI

NICA  DANIELA
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